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2024 长城（天津）股权投资基金管理有限责任公司社会招聘笔试模

拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．甲大学毕业有 3 个岗位选择,在某企业工作每月 4000 元,在银行工作每月 5000 元,

在事务所工作每月 6000 元,若甲选择了事务所工作,则该选择的机会成本是()。

A、4000 元

B、5000 元

C、6000 元

D、9000 元

答案：B

解析：机会成本是指当把一定的经济资源用于生产某种产品时放弃的另一些产品生产

上最大的收益。机会成本是经济学原理中一个重要的概念。甲选择了事务所工作,放弃

了某企业每月 4000 元的工作,放弃了银行每月 5000 元的工作,因此放弃的最大收益是

银行每月的 5000 元,所以机会成本是 5000 元。

2．根据《民法典》的规定，下列请求权中，适用诉讼时效的是()。

A、王某要求戊公司支付加工费用

B、张某请求丙银行支付存款本金
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C、甲公司请求乙公司停止侵害

D、丁公司要求股东李某缴付出资

答案：A

解析：选项 B，请求支付存款本金及利息请求权不适用诉讼时效;选项 C，请求停止侵

害、排除妨碍、消除危险不适用诉讼时效;选项 D，基于投资关系产生的缴付出资请求

权不适用诉讼时效。故选 A。

3．社会主义初级阶段的含义是()。

A、我国已经是社会主义社会，但我国的社会主义将长期处在社会主义初级阶段

B、任何国家从资本主义进入社会主义都必须经历的起始阶段

C、从资本主义社会到社会主义社会

D、从社会主义社会到共产主义社会

答案：A

解析：社会主义初级阶段不是泛指任何国家进入社会主义都会经历的起始阶段，而是

特指我国生产力落后、商品经济不发达条件下建设社会主义必然要经历的特定阶段。

即从 1956 年社会主义改造基本完成到 21 世纪中叶社会主义现代化基本实现的整个

历史阶段。社会主义初级阶段的论断包括两层涵义:一是我国已经进入社会主义社会，

我们必须坚持而不能离开社会主义;二是我国的社会主义社会正处于并将长期处于初级

阶段，我们必须正视而不能超越这个初级阶段。故选 A。
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4．关于我国的姓氏文化,下列说法不正确的一项是()。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/766014053225011004

https://d.book118.com/766014053225011004

